
 

 

Procès-verbal 
  

 Comité de parents 
Procès-verbal de la réunion tenue le mercredi 8 mai 2024 
À 19 h 30 
À la bibliothèque de l’école secondaire Veilleux et par visioconférence 

 

 
 

Secteur Bélanger 

TALBOT, Sylvie (substitut)  Polyvalente Bélanger Saint-Martin 

Secteur Benoît-Vachon 

CHAVERNY, Martine École primaire l’Éveil Sainte-Marie 
DOSTIE, Sébastien (président) École l’Accueil Scott 
GAGNON, Marie-France École l’Aquarelle de Saint-Bernard Saint-Bernard 
JEFFREY, Alexandre École Maribel Sainte-Marie 
LABRECQUE, Meggy École l’Astrale Saint-Sylvestre 
BROCHU, Émilie École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
THIBAULT, Camille École Monseigneur-Feuiltault Sainte-Marie 
LABRECQUE, Julie École la Découverte Sainte-Hénédine  
TRACHY, Steve (trésorier) Polyvalente Benoît-Vachon Sainte-Marie 
TREMBLAY-BROCHU, Marie-Ève École la Source Saint-Patrice 

Secteur des Abénaquis 
HÉBERT, Marie-Ève École du Petit-Chercheur Sainte-Rose  
DUQUET, Véronique École du Trait-d’Union Saint-Prosper 
PARENT, Mathieu École Jouvence Sainte-Aurélie 
DROUIN, Tabitha (secrétaire) Polyvalente des Abénaquis Saint-Prosper 

Secteur des Appalaches 
MERCIER, Bruno École des Appalaches Sainte-Justine 
ROWLEY, Maxime École Fleurs-de-Soleil Sainte-Justine  
CORRIVEAU, Jessica École de la Camaraderie Saint-Camille 

Secteur Sartigan 

BUSQUE, Amélie  École Notre-Dame-du-Rosaire Saint-Benoît 
POMERLEAU, Émilie École Monseigneur-Fortier Saint-Georges 
CHAMPION, Marie-Ève Comité EHDAA Saint-Georges 
GILBERT, Karen École Dionne Saint-Georges 
BOLDUC, Jean-Philippe (substitut) École Kennebec Saint-Côme  
MORIN, Steve Polyvalente de Saint-Georges Saint-Georges   
POULIN, Manon École la Passerelle Saint-Georges 
POULIN, Manon École des Deux-Rives Saint-Georges  
BOUTIN, Claudia École Curé-Beaudet Saint-Éphrem 
ROY, Anabelle École l’Éco-Pin Notre-Dame-des-Pins 

Secteur Saint-François 

GIRARD, Pierre-Olivier  Polyvalente Saint-François  Beauceville 
RODRIGUE, Émilie (vice-présidente) École le Tremplin Saint-Victor 
TURCOTTE, Annick  École De Léry-Mgr-de-Laval Beauceville 

Secteur Veilleux 

AUDET, Anie École secondaire Veilleux Saint-Joseph 
BOIVIN, Geneviève École l’Enfant-Jésus Vallée-Jonction  
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ROY, Éric (substitut) École secondaire Veilleux Saint-Joseph  

Total : 32 des 36 déléguées, délégués ou substituts se sont présentés, soit un taux de participation de 
89 %. 

Absences (4) : 

HUBERT, Geneviève École Notre-Dame de Saint-Elzéar Saint-Elzéar 
LESSARD, Véronique École Sainte-Famille Tring-Jonction 
LACASSE, Bruno École Grande-Coudée Saint-Martin 
CHABOT, Karine École Notre-Dame de Lac-Etchemin Lac-Etchemin 
 
Aucun délégué École Aquarelle de Saint-Georges Saint-Georges 
Aucun délégué École la Tourterelle Saint-Benjamin 
Aucun délégué École du Sud-de-la-Beauce Saint-Gédéon 
Aucun délégué École D’Youville-Lambert Saint-Joseph 
Aucun délégué École Louis-Albert-Vachon Saint-Frédéric 
Aucun délégué École Arc-en-Ciel de Saint-Odilon Saint-Odilon 
Aucun délégué École Barabé-Drouin Saint-Isidore 
Aucun délégué École de la Haute-Beauce Courcelles 
Aucun délégué École Sainte-Thérèse Saint-Honoré-de-Shenley 
Aucun délégué École l’Arc-en-Ciel de Saint-Narcisse Saint-Narcisse 
Aucun délégué École primaire les Sittelles Saint-Georges 
Aucun délégué École Harmonie Saint-Georges 
Aucun délégué École Saints-Anges Saints-Anges 
Aucun délégué École l’Envolée Frampton 
Aucun délégué École des Sommets Saint-Zacharie 
 
Personne-ressource : 

Mme Karina Roy, directrice générale adjointe 
 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion 
M. Sébastien Dostie souhaite la bienvenue aux membres. 

 
2. Révision et adoption de l’ordre du jour 

M. Éric Roy propose l’adoption de l’ordre du jour du 8 mai 2024 tel que présenté. 
 

Résolution 01-05-24 
Adopté à l’unanimité 

 
3. Lecture et approbation du procès-verbal du 10 avril 2024 

M. Steve Morin propose l’adoption du procès-verbal du 10 avril 2024 tel que présenté. 
 

Résolution 02-05-24  
Adopté à l’unanimité 

 
4. Retour sur les points de suivi 

Aucun point de suivi.  
 
 
5. Sujets de la Direction générale 

5.1.  Plan triennal de répartition et de destination des immeubles 2024-2027  
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Les documents seront déposés bientôt par les conseils d’établissements. Mme Marie-Ève Dutil 
viendra en juin pour parler du plan triennal.  

 
5.2.  Actes d’établissement 2024-2025 
Les documents sont en consultation dans les établissements et Mme Marie-Ève Dutil nous en parlera 
lors de la prochaine rencontre. 
 
5.3.  Question des membres à la Direction générale 
M. Steve Trachy demande s’il y a des projets à venir pour la polyvalente Benoît-Vachon qui a atteint 
son maximum de capacité d’accueil. Mme Karina Roy répond qu’il en sera question au prochain 
conseil d’administration. Il y a une augmentation au secondaire, ce qui amène un taux d’accueil 
élevé ou en dépassement dans cette établissement. De plus, l’immigration commence à se faire senti 
dans ce secteur. 
 
M. Maxime Rowley demande pourquoi les crochets extérieurs de l’école Fleurs-de-Soleil ont été 
enlevés à la suive d’un accident survenu dans une école. Mme Karina Roy reviendra avec la réponse. Il 
demande aussi s’il est possible que les écoles vendent des ensembles d’articles scolaires nécessaires 
pour la rentrée sans avoir le but d’apporter un profit, mais d’aider les parents dans la préparation de 
la rentrée. Mme Karina Roy répond que l’école n’a pas le droit de vendre des produits obligatoires aux 
parents, mais elle va s’informer si c’est possible sans but de profit. La méthode en ce moment est 
d’envoyer une liste aux parents qui feront leurs achats. M. Pierre-Olivier Girard ajoute qu’une 
boutique au Québec offre l’achat d’un coffre avec les articles scolaires préparés avec la liste de 
l’enfant.  

 
6. Retour des représentants aux divers comités 

6.1.  Conseil d’administration 
M. Sébastien Dostie fait un retour sur la rencontre. Le CSS appuie les Jeux du Québec qui se 
déroulera à Saint-Georges en 2027. Le plan d’allocation a été vu pour le calendrier des jours chômés 
et payés pour l’année 2024. 
 
6.2.  Comité EHDAA 
Une rencontre aura lieu la semaine prochaine.  

 
6.3.  RCPAQ 
M. Steve Trachy rappelle aux membres de vérifier les publications du RCPAQ sur les réseaux sociaux. 
Les sujets qui sont apportés à leur attention viennent d’actualités dans les journaux, comme 
l’absentéisme dans les écoles et l’interdiction de cellulaire dans les écoles. Pour l’absence des élèves, 
les écoles doivent faire le suivi avec les parents quand l’absence est à long terme ou des absences 
non justifiées. Les jeunes montrent moins d’intérêt pour l’école à la suite du confinement pendant la 
pandémie et l’interdiction des sports au même moment.  
 
M. Steve Trachy apporte une inquiétude dans les écoles secondaires face aux produits pour vapoter 
qui contiennent un taux de nicotine élevé qui cause des évanouissements chez les jeunes. Il 
demande d’en discuter avec les enfants des effets secondaires et des problèmes de santé. Mme 

Karina Roy spécifie que le vapotage est un problème dans toutes les écoles secondaires. 
 

6.4.  Autres comités  
Dans le comité durable, Mme Martine Chaverny nous mentionne qu’ils ont vu le bilan des étudiants 
sortants de l’Université Laval pour la prochaine cohorte du CSSBE.  
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M. Maxime Rowley partage sa rencontre avec le comité de transport. Lors de la journée de l’éclipse, 
ils étaient satisfaits du déroulement, malgré certaines difficultés sur les routes (endroits achalandés). 
Le comité a parlé de la tempête qui a eu lieu le 21 mars dernier et que lorsqu’il y aura un doute 
d’une tempête majeure la journée tempête sera déclenchée.  
 
Mme Tabitha Drouin mentionne que quatre membres du comité du mérite scolaire se rencontreront 
pour choisir les gagnants des projets de créativité et initiative.  

 
7. Suivi trésorerie/budget de fonctionnement 

7.1.  Sommes actuelles 
La somme actuelle est de 12 489 $ 
 

8. Correspondance reçue 
Aucune correspondance. 

 
9. Questions diverses 

9.1. Bons coups – Succès à partager 
Mme Amélie Busque partage que l’école Notre-Dame-du-Rosaire de Saint-Benoît a créé un tableau 
de fierté. Chaque élève devait placer une photo d’eux-mêmes qui montrait leur fierté.  
 
M. Sébastien Dostie partage la belle expérience qu’il a eue avec ses enfants lors de la compétition 
de jeunes solistes. C’est un beau moment pour les enfants pour montrer leur intérêt de la musique. 
Il mentionne aussi les cubes d’énergies ont débuté et que l’école l’Accueil invite les parents à venir 
marcher avec les enfants avant le début des classes. 
 
Mme Émilie Rodrigue a été émerveillée par tous les talents en art des élèves du primaire du CSS à 
l’expo Chef-d’œuvre. Elle a pu visiter avec sa fille qui avait été choisie pour exposer sa pièce d’art. 
Elle ajoute que l’école le Tremplin a invité les parents à venir voir les différents textes réalisés par 
les élèves pour montrer leur apprentissage et de leur travail fait en classe. L’école a eu une belle 
assistance de la part des parents.  
 
Mme Annick Turcotte partage la semaine d’art réalisé par l’école De Léry-Mgr-De Laval. Pendant 
cette semaine, chaque matin, les élèves étaient accueillis par des pièces de musique jouées par les 
étudiants. Ils ont eu la visite de M. Clément Côté qui a donné des ateliers sur la peinture. Les 
étudiants ont préparé un spectacle de musique auquel les parents ont pu venir assister. 
 
Mme Anabelle Roy nous parle de la formation qu’elle a suivie avec d’autres parents de l’école l’Éco-
Pin sur comment gérer les écrans. Cette formation a amené un mouvement chez les parents pour 
faire bouger les enfants à la place de les voir devant les écrans. Ils louent ensemble un terrain de 
dek hockey une fois par semaine.  

 
10. Date de la prochaine réunion 

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 19 juin 2024, à 19 h 30, à la salle Chaudière du siège 
social et par visioconférence. 

 
 

Résolution 03-05-24 
Adopté à l’unanimité 
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11. Clôture de la réunion 
L’ordre du jour étant épuisé, Mme Anabelle Roy propose la clôture de la réunion, il est 20 h 13. 

 
Résolution 04-05-24 

Adopté à l’unanimité 
 
 
 
Tabitha Drouin      Sébastien Dostie   
Secrétaire      Président 
 
TD/js 


